
#349522 Tavlor & 1 tryck.
Största mäter ca: 61x41cm.

#34953Klocka. Gustav Becker. GERMANY
Har skador på dekor runt, bruksslitage.Funktion okänd.Mäter ca: 
32cm i diam.

#34954Spegel & bricka.
Spegel mäter ca: 40x48cm.Bricka mäter ca: 56x22,5cm.

#34955Julgran & tomte.
Tomten mäter ca: 80cm hög.Gran mäter ca: 59cm 
hög.Bruksslitage.

#34956Rudolf.
Mäter ca: 94cm hög

#34957AB Rydman Bryggeri. Flaska med hållare.
Flaskan mäter ca: 43,5cm & 15cm i diam.

#34958Doktorsväska.
Åldersslitage, trasigt tyg & utanför i sömmarna.Märken 
fläckar.Den utger även odör.

#34959Golvljusstake. Metall, samtida.
Mäter ca: 95cm hög & 46cm i diam.Repor.

#34960Vägglampa, hemmabygge.
Mäter ca: 54,5cm i diam.Rekomenderar att byta sladd. Fungerar 
vid test.

#34961Tomte, terrakotta. TYSK. 23,5cm hög
Mäter ca: 23,5cm hög

#34962Julfigurer. Dickens-stil, samtida.
Mäter ca: 53cm hög.Bruksslitage.

#34963Tomte, terrakotta. TYSK. 24,5cm hög
Mäter ca: 24,5cm hög

#34964Tomte, terrakotta. TYSK. 24cm hög
Mäter ca: 24cm hög

#34965Tomte, Konstmassa, troligtvis polsk, 31,5cm hög
Mäter ca: 31,5cm hög

#34966Julbelysning. Tomtepar.  GUN ULRIKSSON
Mäter ca: 22cm hög

#34967Julbelysning. Snöby.
Mäter ca: 21cm hög & 34x11cm.Fungerar vid test.

#34968Tomte med kruka. TYSK. Luvan är limmad/lagad.
Mäter ca: 19,5cm hög.

#34969BRIO. Clown.
Mäter ca: 24cm hög.Slitage.

#349705 Inramade, brodyrer. Vita ramar.
4 Största mäter ca: 43x33cmLilla mäter ca: 24x33cm

#34971CHRISTINA CAMPBELL. 2 Skålar, "Mamsell", 
Rörstrand.
Mäter ca: 6,5cm höga & 19cm i diam.Bruksslitage, en har nagg 
på undersidan.

#34972Massagedyna. Rusta.
Fungerar vid test.

#34973Matservis. Hackefors, "Poppel", 69 delar.
Det mesta är i gott skick.

#34974Bestick. "svensk spets", 123 delar, nysilver.
Blandad kompott & skick.

#34975Diverse Jul.
Blandad kompott.

#34976Diverse Jul.
Blandad kompott.En batteridriven tomte är trasig, vet inte om den 
fungerar.

#34977Smart Wonder Care & viktbälte, Casall.

#34978Diverse väskor, hattar m.m.
Blandad kompott & skick.

#34979Väska. Mullberry Bagswater.
Mäter ca: 24cm hög & 14x38cm.Saknas lås.

#34980Äldre mangelkorg.
Mäter ca: 27cm hög & 52x79cm.Bruks/åldersslitage



#34981Diverse barnböcker, m.m.
Blandad kompott & skick.Odör.

#34982Diverse julpynt.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.

#34983Diverse porslin.
Blandad kompott.Något enstaka nagg kan förekomma.

#34984Diverse porslin.
Mandarin har sliten silverkant, djupa fat, Johneson Bros, har 
krackeleringar samt missfärgningar.

#34985Köksassistent. Electrolux.
Skålen har fått en smäll så den är lite ojämn.Motorn fungerar vid 
test.

#34986Diverse maskiner.
Fungerar vid test.

#34987Knäpall / sittpall. Plast.
Mäter ca: 38cm hög & 22x48cm.Bruksslitage.

#34988Diverse äldre glas med slipad dekor.
1930-50talet.
Blandad kompott.Något enstaka nagg förekommer.

#34989Märklin.
Fungerar enligt inlämnare.

#34990Märklin. Diverse kataloger.
Blandad kompott & skick.Odör.

#34991Märklin.
Fungerar enligt inlämnaren.

#35004Takfotogenlampa. Jugend/majolika, elektrifierad.
Mäter ca: 97cm hög & 64cm i diam.Ej funktionstestad.Smutsig.

#35005LENA BERGSTRÖM. 6 Vinglas. "Carat" Orrefors.
Mäter ca: 21,5cm höga.Är i fint skick.

#35006LENA BERGSTRÖM. 8 Vinglas. "Carat" Orrefors.
Mäter ca: 21,5cm höga.Är i fint skick.

#35007LENA BERGSTRÖM. 10st Champagneglas, 
"Carat" Orrefors.
Mäter ca: 23cm höga.Är i fint skick.

#3500810 T-Shirt. Large & X-Large, Oanvända, 
Inplastade.
Text: WOW!5 av varje storlek.

#35009Diverse. Bl.a Höganäs, Lindshammar, Kosta m.m.
Blandad kompott & skick.

#35010LENA BERGSTRÖM. 3 Vaser, "Carat", Orrefors.
Mäter ca: 18cm höga & 8cm i diam.Är i fint skick.

#35011LENA BERGSTRÖM. Vas, "Carat", Orrefors.
Mäter ca: 11cm hög.Är i fint skick.

#35012Mask, Nigeria/Igala Ibo.
Mäter ca: 21,5x36cm.

#35013LENA BERGSTRÖM. Ljusstake, "Carat", 
Orrefors.
Mäter ca: 18,3cm hög.Är i fint skick.

#35014LENA BERGSTRÖM. Ljusstake, "Carat", 
Orrefors.
Mäter ca: 29,7cm hög.Är i fint skick.

#35015BING & GRÖNDAL, Figurin, "Jägare".
Mäter ca: 23cm hög.

#35016LENA BERGSTRÖM. 2 Ljusstakar, "Carat", 
Orrefors.
Mäter ca: 24,2cm höga.Är i fint skick.

#35017LENA BERGSTRÖM. 2 Ljusstakar, "Carat", 
Orrefors.
Mäter ca: 24,2cm höga.Är i fint skick.

#35018LENA BERGSTRÖM. Vas, Cylinder, "Carat", 
Orrefors.
Mäter ca: 23,8cm hög & 10cm i diam.Är i fint skick.

#35019LENA BERGSTRÖM. Ljuslykta, "Carat", Orrefors.
Mäter ca: 7,9cm hög.Är i fint skick.

#35020Figurin. Tax, Okänt fabrikat.
Mäter ca: 24cm hög & 30cm lång.Mindre färgbortfall.

#35021BING & GRÖNDAL. Figurin.
Mäter ca: 19,5cm hög.



#35022ROYAL COPENHAGEN, Figurin.
Mäter ca: 17,5cm hög.

#35023Figurin, Elefant. AK Grassau/obb, Western 
Germany.
Mäter ca: 14cm hög & 18cm lång.Mindre färgbortfall.

#35024ANITA NYLUND. "Majas Mejeri, Vår Lilla Stad", 
JIE.
Burk mäter ca: 6,5cm hög & 10cm i diam.Mindre 
missfärgningsfläck i burk.

#35025OLOF LARSSON, Lövfat, Laholms Keramik.
Mäter ca: 15x32cm.Mindre glasyrnagg.

#35026OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Akvarell. 
"Barnmotiv", 1940-talet, signerad Braun.
Rammått ca: 29x33cm.

#35027Taklampa. Gulmetall & glas, samtida.
Mäter ca: 115cm hög.Funktion okänd, saknar kontakt.

#35028Kontorslampa. "Ibis", Atelje Lyktan, oanvänd.

#35029Taklampa. Majolika, elektrifierad.
Mäter ca: 33cm i diam.Funktion okänd, saknar kontakt.Kupan ej 
original, har även ett nagg.

#35030Vinylskivor. LP.
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerade.

#35031Taklampa. Carl Thore.
Mäter ca: 31cm i diam.Ej funktionstestad.Bruksslitage, repor, 
märken.

#35032Vinylskivor. LP.
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerade.

#35033Golvlampa. Svarvad fot, 1900-talets första hälft.
Mäter ca: 152cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#35034Golvlampa. Troligtvis Belid.
Mäter ca: 120cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#35035Vinylskivor. LP.
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerade.

#35036Golvlampa. Markslöjd.
Mäter ca: 150cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#35037Skrivskåp. Engelsk-stil, 1800/1900-talet.
Mäter ca: 208cm högt & 45x90cm.Bruksslitage, repor, märken, 
fanerskador.Saknas nycklar.2 Delat.

#35038Ett par kryckor & ett par gångstavar.
Bruksskick.

#350392 Taklampor. "Ottava", IKEA.
Mäter ca: 30cm i diam.Ej funktionstestade.Bruksslitage.

#35040Matta. "Kos", Mattbolaget, 100% polyester.
Mäter 160x230cm.Är i gott skick.

#35041Taklampa. Jugend, mässing & glas.
Mäter ca: 53cm hög & 31cm i diam.Fungerar vid 
test.Åldersrelaterat slitage.

#35042Industriskåp. Metall, 6 lådor, 1900-talet.
Mäter ca: 27cm hög & 29x96cm.Bruksslitage.

#35043Persisk matta. Troligtvis Ardebil.
Mäter ca: 162x275cm.Bruksslitage.

#35044Persisk matta. Iran.
Mäter ca: 135x228cm.Bruksslitage.

#35045OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad S. Grönvall.
Mäter ca: 57,5x71cm.

#35046OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad S. Grönvall.
Mäter ca: 54,5x76,5cm.

#35047OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad S. Grönvall.
Mäter ca: 47,5x65,5cm.

#35048OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad Margit -86
Mäter ca: 41x49,5cm.

#35049OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad Thysell
Mäter ca: 60x52cm.


